

皮肤医学附属  
东营东运医院  
专业治疗  
白癜风  
牛皮癣

牛皮癣一病医称为银屑病，是一种临床常见的慢性、复发性皮肤病，其特征是在红斑上覆有多层银白色鳞屑，剥去白屑可见点状出血，以四肢、头皮、头部及颈部较多。冬季两季较重。中医认为，本病的病机外因风溼淫透，燥毒透邪，损伤肌肤，内因多属血热血燥，血热失运引起。牛皮癣可分为四种：1、头皮型、2、关节型、3、寻常型、4、脓疱型。东营东运医院专家采用中华医学会指导的“中医皮肤科疗法”口服辨证施治，对症用药，纯中药清血毒，润肠助，不忌口不忌口，7-11天见效，1-3疗程可彻底治愈！

白癜风一病用中药生物特具疗法能迅速补充黑色素细胞活性，促使体内的黑色素生成与增生，最新引进美国XL大型黑色素种植液，7-15天白斑消失，从此解决了皮肤移植、激光治疗、局部注射等疗法治标不治本及复发性的缺点，望久治不愈或难续扩散的患者前来验证治疗！

东营东运医院皮肤科专家主治：牛皮癣、银屑病、体癣、手足癣（手足皸裂）、白癜风、血虚病、皮炎湿疹、脱发、粉刺、痤疮、雀斑、黄褐斑、疤痕、扁平疣等各种顽固性皮肤病，疗程短，见效快，望久治不愈、失去治疗信心的患者前来就治。

本院承诺：无效不收费，复发免费治疗，建立档案，跟踪治疗直至康复！即日起举行皮肤科爱心普查活动，免专家挂号费，药费优惠15%，节假日不休。

地址：东营市西二路550号东运医院 皮肤科科（原长途汽车站向北200米路南院内）市内电话：8、12、101、103、104、111、112、117、121、131 132路公交车乘至西二路下车即到

急救热线：8227238

齐鲁晚报  
《今日黄三角》

办主流大报  
树百年品牌

新闻热线：8065000  
广告热线：8327067  
征订热线：8203666

种子、农药、化肥等销售进入旺季

# 民警为农民送上防假手册

本报2月24日讯(见习记者 王超 通讯员 付永春 董良) 近日,东营市公安局河口公安分局在全区各大农村集市上设立了特殊“摊位”,在辖区内深入开展严打假种子、假农药、假化肥的宣传活动。

据民警介绍,当前正值春耕时节,农资特别是种子、化肥、农药等销售进入旺季,各种制假售假违法犯罪进入易发、高发时期。为切实维护农资市场健康有序,确保广大农民群众购买到安全放心的农资产

品,河口警方加大了宣传力度。

民警收集整理了各类识别假种子、假农药、假化肥的简便方法,自行设计了《宣传手册》,向广大农民群众免费发放。“民警给我们送防假秘方来了。”一位领到手册的

群众高兴地说。

活动中,民警共发放自制《宣传手册》500余份,并当场解答群众提问120人次,向群众宣传有关保护知识产权的法律、法规、政策,讲解侵犯知识产权犯罪的危害,提高消费者识假辨假能力。



## 迎面相撞

2月24日0时3分左右,东七路与南一路路口东300米处发生了一起交通事故。一辆轿车钻入一辆水罐车车头下,轿车中有一人被困。东营消防八中队出动一部水罐车和一部抢险救援车,近一个小时后消防人员成功将被困人员解救。

本报见习记者 李金金 本报通讯员 滕伟 郑永俊 摄影报道

# 两挖掘机司机“监守自盗”

一人随即被抓获,一人逃亡两年多后自首

本报2月24日讯(见习记者 嵇磊 通讯员 马霞 宋星刚) 东营人小强(化名)与小健(化名)同是挖掘机的车主。2008年8月1日,当他像往常一样检查挖掘机驾驶室时,发现控制主板被盗。

据了解,2008年8月1日上午,有群众报警称,在东营区庐山路附近一台挖掘机驾驶室内的电脑主板

被盗。接警后,办案民警赶往现场,了解到报案人孙先生是挖掘机的车主。2008年8月1日,当他像往常一样检查挖掘机驾驶室时,发现控制主板被盗。

办案民警分析,一般盗窃犯对拆装挖掘机的内部主板没有这么“专业”,犯罪嫌疑人极有可能是熟悉挖掘机的人。经民警走访排查,挖掘机司机小强和小健有重大作案嫌疑。

民警将犯罪嫌疑人小健抓获,而犯罪嫌疑人小强却没了踪影,并与家人和朋友失去了联系。办案民警一方面继续追查犯罪嫌疑人小强的下落,另一方面对小强父亲开展思想工作,结合实际案例说明在逃的危害及主动投案自首的好处。

2011年2月23日,逃亡两年多的小强在父亲的陪同下到东营公安分局投案自首。目前,犯罪嫌疑人小强已被依法刑事拘留。

# 市场上“分工协作”偷钱包

俩窃贼当场被抓获

本报2月24日讯(见习记者 顾松 通讯员 王长祝 李东薇) 22日,两名外地无业游民在农贸市场分工“协作”盗窃他人财物,其中一人以被事主自行车“刮蹭”为由吸引事主注意力,另一人趁机下手。窃贼刚得手就被旁边观察多时的巡逻民警抓了个正着。

经滨东分局东风派出所审讯查明,2月22日上午,无业人员王某(男,39岁,聊城市人)伙同商某

(男,36岁,乐陵市人)窜至锦华小区农贸市场,买了点蘑菇作为掩护,四处寻找“下手”目标。上午9时许,他们发现一名正在买菜的妇女自行车上挂着一个红色背包,里面的钱包露了出来。于是两人商量后决定分工协作。王某谎称该妇女的自行车刮到了他的裤子,趁妇女转身解释时,商某便伸手去偷妇女背包里的东西。得手后,两人准备逃走时却被巡逻民警当场擒获。

经民警查实,两人偷取现金147元,两人对盗窃他人财物的违法事实供认不讳。目前,滨东分局依法对王某和商某分别处以行政拘留15日并处1000元罚款的处罚。

在此,民警提醒广大市民,在流动人口密集的公共场所,如商场、农贸市场、公共汽车等,要时刻提高警惕,谨慎保管随身财物,贵重财物不要离开自己的视线,别给犯罪分子留下可乘之机。

## 手拿病历不寻医 尾随他人来行窃

本报2月24日讯(见习记者 嵇磊 通讯员 马霞 宋星刚) 23日,一中年男子在医院拿着病历装作病人,混入人群中伺机作案。当男子准备下手偷一中年妇女钱包时,被巡逻民警当场抓获。目前,犯罪嫌疑人已移交滨海公安局基地分局处理。

2月23日上午11时许,东营公安分局刑警反扒队民警在胜利油田中心医院住院部大厅巡逻时,发现一中年男子手持一本病历,不去找医生而是到处张望,并且老往人群里钻。该男子的

异常行为引起了反扒民警

的注意。当民警跟随该男子到一收款台前时,这名中年男子对一名排队等待交款的中年妇女下了手,把手偷偷伸进中年妇女的口袋。民警迅速上前将其抓住,当场缴获钱包一个,管制刀具一把,钱包内有现金一万余元。

经民警审讯得知,犯罪嫌疑人张某(男,36岁,东营区人)因为手头拮据便打起了盗窃的主意。他认为在医院看病的人会携带大量现金,于是装作病人混入人群伺机行窃。

## 河口交警集中整治 “五小车辆”违法行为

本报2月24日讯(见习记者 段学虎 通讯员 薄芳) 2月23日,河口交警大队在全区范围内开展了重点对低速载货汽车、三轮汽车违法载人、无牌无证机动车上路、摩托车超员以及驾乘摩托车“五小车辆”专项整治行动。

在整治工作中,大队以

S231、S310、S312省道主干线和辖区县乡道路为中心不断向周边路段扩展,采取流动巡逻与定点查纠相结合的灵活方式。同时,还深入周围群众,做好现场普法教育宣传工作。

此次行动,大队共查纠各类“五小车辆”34辆,处罚19起,受教育群众达350余人次,起到了良好的整治效果。

## 一精神病打工仔出走 垦利民警两小时后将其找回

本报2月24日讯(见习记者 王超 通讯员 韩宏图 王娟) 近日,一名患有精神病的打工仔在荣乌高速垦利出口处附近跑掉,垦利县公安局兴隆派出所民警在西城将其找到,并及时送到其单位同事身边。

据了解,在滨州打工的朱某因被查出是一名精神病患者,其所在打工单位怕朱某有意外,决定派车送其回青岛胶州市家中休养。当行至荣乌高速公路垦利出口南侧进行短暂停车时,朱某趁看护者不注意,下车跑

掉。负责看护工作的两名师傅发现朱某跑掉后,怕发生意外便赶紧报了警。

了解情况后,民警考虑朱某可能返回停车地点,决定让一个师傅在原地等待,另一师傅跟随民警一块进行寻找。民警详细询问附近群众得知,该男子可能向西南方向走去,民警随即驾车往西南方向寻找。

民警经过两个多小时的寻找,当天晚上7时30分左右,在东营西城同济医院门口将朱某找到,并送到了其单位同事身边。



## 疲劳驾驶翻进沟

2月23日晚10时许,在河孤路军马场十七连附近一出租车翻进路边沟中,所幸没有人员伤亡。经了解,该驾驶员因疲劳驾驶,不慎将车开进了路边的沟中。 本报记者 郑美芹 本报通讯员 王文彬 陈林丽 摄影报道